
 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

1) Ορισμός Σχολικού Βιβλίου 

2) Ορισμός Σχολικού Βιβλίου 

3) Απόδειξη Σχολικού Βιβλίου 

4) α. Λ – β. Λ – γ. Σ – δ. Σ 
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 για κάθε 1x    η  h   στο  1,   η : "1 1"h  στο (1, )  

Άρα η h  αντιστρέφεται με 
1( ) 1 ,xh x e x    . 

 

Β3)  '( ) 1 ' ,x xx e e x       

Επειδή '( ) 0,x   για κάθε x , η   είναι    στο   και η   ΔΕΝ έχει ακρότατα. 

Επειδή ''( ) ,xx e  για κάθε x  ''( ) 0,x   για κάθε x  η C  είναι ΚΥΡΤΗ στο   και δεν 

έχει ΣΗΜΕΙΑ ΚΑΜΠΗΣ. 
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     η ( ) : 1y   είναι ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΑΣΥΜΠΤΩΤΗ της C  στην 

περιοχή του   . 
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περιοχή του   . 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1) Από (Υ) έχω: 
( )'( ) 2 ,f xf x x e   για κάθε x  
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Άρα  ( ) 2 21 ( ) ln 1 ,f xe x f x x x      . 
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Η f  παρουσιάζει ελάχιστο στο 3 0x   το (0) 0f   και καμπή στα σημεία 1 1x    με  1,ln2A   και 

2 1x   με  1,ln2 . 

Άρα  1,ln2A  ,  1,ln2 , (0,0) 0  . 

Εύκολα προκύπτει ότι     άρα το 


  είναι ΙΣΟΣΚΕΛΕΣ. 

 

Γ2) (0) (1) 1g f   

 2 2'( ) ( 1) 1 ' '( ) (2 1) '( 1),g x f x x g x x f x x x            

'(0) '(1)g f  

Η εφαπτομένη της 
fC  στο 1ox   δίνεται από τον τύπο (1) '(1) ( 1) (1) 1y f f x y x f        . 

Η εφαπτομένη της 
gC  στο 0ox   δίνεται από τον τύπο 

 (0) '(0) (1) 1 (1) 1y g g x y f x y x f           . 

Άρα, η ( ) : (1) 1y x f     είναι κοινή εφαπτομένη της 
fC , 

gC  στα  1, (1)f  και  0, (0)g  

αντίστοιχα. 
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ΘΕΜΑ Δ 
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Η 
fC  στρέφει τα ΚΟΙΛΑ ΑΝΩ στο ( ,0]  και τα ΚΟΙΛΑ ΚΑΤΩ στο [0, )  ενώ η αρχή 0(0,0)  είναι 

ΣΗΜΕΙΟ ΚΑΜΠΗΣ της. 

Άρα, για κάθε 0x   έχω: 
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